
Digitalne strategije za klimatski odgoj: Wi-Mi
webinari inspiriraju STEAM učitelje online
Kao dio Wi-Mi Erasmus+ projekta, niz zanimljivih webinara okupio
je 40 STEAM učitelja iz okruga Teleorman kako bi raspravljali o
modernim strategijama za obrazovanje o klimi u sve digitalnijem
svijetu. Domaćin webinara, u organizaciji Srednje škole „Mihai
Eminescu“ u Aleksandriji, istaknuo je kako online platforme mogu
pojačati kampanje za djelovanje u području klime i potaknuti
angažman zajednice.
Sudionici su istraživali metode za razvoj kampanja na društvenim
mrežama, koristeći alate poput Instagrama, TikToka i YouTubea
kako bi širili svijest o klimatskim problemima među učenicima u
dobi od 10 do 14 godina. Sesije su pokazale potencijal infografika,
animacija, izazova i viralnog sadržaja za poticanje ekološki
prihvatljivih navika i uključivanja javnosti.
Poseban naglasak stavljen je na suradnju s influencerima i
korištenje interaktivnih hashtagova poput #EcoChallenge i
#GenerationGreen za mobilizaciju mlade publike. Studije slučaja
uspješnih pokreta, uključujući Fridays for Future i
#TrashTagChallenge, ilustrirale su utjecaj inicijativa koje vode
mladi, a koje podržavaju digitalne platforme.
Osim toga, webinari su predstavili online platforme posvećene
održivom razvoju, kao što su Change.org, EcoChallenge.org i
iNaturalist. Učitelji su naučili kako integrirati te resurse u
aktivnosti u učionici i izvannastavne projekte, potičući digitalni
aktivizam i građansku odgovornost.
Webinari su također istaknuli prednosti online alata za suradnju,
omogućujući učiteljima i učenicima organiziranje zelenih
inicijativa, praćenje napretka i izvještavanje o utjecaju na stvarni
svijet. Sesije su ponovno potvrdile da promišljenim digitalnim
angažmanom učitelji mogu pomoći u oblikovanju generacije
opremljene za kreativno i samopouzdano suočavanje s ekološkim
izazovima.
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Klimatski odgoj putem STEAM-a: Najvažniji
trenuci s Wi-Mi seminara u Teleormanu
Dva dinamična seminara koje je u ožujku 2025.
organizirala Scoala Gimnaziala Mihai Eminescu u
Aleksandriji okupila su 40 STEAM edukatora iz okruga
Teleorman kako bi istražili inovativne obrazovne pristupe
za rješavanje klimatskih promjena. Sesije, dio inicijative
Wi-Mi Erasmus+, usmjerene su na opremanje učitelja
interaktivnim i interdisciplinarnim metodama za
uključivanje učenika u dobi od 10 do 14 godina u smislene
klimatske akcije.
Seminari su sudionicima pružili praktične STEAM
aktivnosti, poput eksperimenata koji demonstriraju efekt
staklenika, utjecaj topljenja ledenjaka i albedo efekt. Cilj
ovih praktičnih projekata bio je poboljšati razumijevanje
učenika o ekološkim problemima i potaknuti održive
navike.
Ključne rasprave vrtjele su se oko važnosti
međugeneracijske odgovornosti, kako se STEAM discipline
preklapaju s klimatskim rješenjima i strategija za borbu
protiv psihološkog utjecaja klimatske anksioznosti među
mladima. Učitelji su istraživali kako ugraditi teme
održivosti u predmete poput matematike, tehnologije i
umjetnosti, pretvarajući lekcije u prilike za klimatsko
liderstvo.
Radionice su poticale učitelje da osmisle lokalna rješenja
za ekološke izazove unutar svojih zajednica, integrirajući
tehnologiju, suradničke projekte i kreativne kampanje.
Seminari su naglasili važnost prelaska s tjeskobe na
djelovanje, osiguravajući da učenici ne samo uče o krizi
već i otkriju načine za pozitivan doprinos.
Ovi događaji ponovno su potvrdili ključnu ulogu učitelja u
poticanju nove generacije ekološki odgovornih građana i
istaknuli moć STEAM područja u promicanju klimatskih
rješenja.
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